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						З 14 березня розпочинається реєстрація для участі в основній сесії цьогорічного національного мультипредметного тесту.
Процедура триватиме до 11 квітня 2024 року. 
						Більше інформації
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Анотація
Книга пропонує широке висвітлення технічних аспектів РНП (з особливим урахуванням вмісту 3GPP Release 15), того, як вони надають нові послуги та чим вони відрізняються від LTE. Сюди входить інформація про потенційні випадки використання, аспекти радіо та основних мереж, розгляд спектру та послуги, що головним чином сприяють розробці та впровадженню РНП.


У тексті також розглядається РНП стосовно Інтернету речей, зв'язку машиною до машини та технічних засобів, таких як LTE-M, NB-IoT та EC-GSM. У додаткових главах обговорюються нові бізнес-моделі для постачальників послуг телекомунікаційних послуг та вертикальної галузі в результаті впровадження РНП та стратегії, що можна випереджати криву. Інші теми включають:


Основні характеристики нового радіозв'язку РНП, такі як описи нових форм хвиль, масивні технології MIMO та променевої форми, а також міркування спектру радіо РНП стосовно всіх можливих діапазонів


Драйвери, мотивації та огляд нової системи РНП - особливо архітектури та технологій RAN (наприклад, архітектура на основі сервісу, розділення обчислювальної пам’яті та опромінення мережі) для локальних хмарних розгортань


Мобільні обчислювальні машини, доступ без доступу 3GPP, фіксовано-мобільна конвергенція


Детальний огляд управління мобільністю, управління сеансами та якості обслуговування


РНП бачення безпеки та архітектура


Справжні низькі затримки та висока надійність використання випадків та засобів, викликів та вимог (наприклад, дистанційне управління, промислова автоматизація, громадська безпека та V2X-зв’язок)


Опис вимог та проблем, що пред'являються величезною кількістю пристроїв, підключених до стільникових мереж




Документи
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